
REQUERIMENTO INFORMAÇÃO Nº ___, DE 2020

(Dep. ZECA DIRCEU)

Requer informações ao Senhor Ministro da Saúde,
Nelson  Teich,  sobre  os  números  de  casos
confirmados  e  registros  de  óbitos  diagnosticados
por  causas  desconhecidas  e  por  Síndrome
Respiratória Aguda Grave no estado do Paraná.  

            Senhor Ministro,

No exercício das competências, prerrogativas e responsabilidades inseridas nos
artigos 49, X e 50, §2º da Constituição Federal e na forma dos artigos 115 e 116 do
Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro a Vossa Excelência que sejam
solicitadas  informações  ao  Sr.  Ministro  da  Saúde,  acerca  dos  números  de  casos
confirmados  e  registros  de  óbitos  diagnosticados  por  causas  desconhecidas  e  por
Síndrome  Respiratória  Aguda  Grave,  devendo  ser  respondidas  especificamente  as
indagações abaixo:

1) Quantas internações foram registradas no período de Janeiro a Maio de 2020, no
estado do Paraná?

2) Das  internações  do  período  acima,  quantas  tiveram  seu  diagnóstico  como
síndrome respiratória aguda grave (SARG)?

3) Dos óbitos contabilizados, quantas mortes foram por causas desconhecidas e por
síndrome respiratória aguda grave (SARG)?

4) Comparando ao mesmo período do ano de 2019, quantas internações tiveram seu
diagnóstico  como  síndrome  respiratória  aguda  grave  (SARG)  e  dos  óbitos
contabilizados, quantas mortes foram por causas desconhecidas e por síndrome
respiratória aguda grave (SARG)?

5) Além do balanço geral  do estado do Paraná,  solicito  que seja  respondida os
mesmos questionamentos acima para os seguintes municípios do Paraná: 
a) Campo Mourão
b) Cascavel
c) Cianorte
d) Colorado
e) Francisco Beltrão
f) Guarapuava
g) Maringá
h) Paranavaí
i) Toledo 
j) Umuarama
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JUSTIFICATIVA

No Brasil, o primeiro caso de infecção por coronavírus foi confirmado no dia 26
de fevereiro de 2020.  E no decurso do tempo até o presente momento temos ouvido
pela  mídia  informações  sobre  mortes  em  todo  o  território  nacional,  muitas  dessas
inclusive sem diagnósticos. 

Destaco que o Brasil construiu ao longo de décadas um sistema público de saúde
que  tem estruturas  de  vigilância,  acompanhamento  e  monitoramento  eficientes  com
todas as condições de atuar no alerta e atendimento necessário à população, entretanto, é
preciso garantir as condições de trabalho e as informações adequadas a essa grande rede
para que o SUS possa atuar de forma articulada na totalidade do território nacional. 

Considerando o conhecimento já adquirido sobre o coronavírus, é preciso que o
Brasil tenha uma política contínua de medidas preventivas e conscientização junto à
população e profissionais de saúde para bloquear a transmissão, evitando contágios e,
sobretudo, impedir a disseminação da doença no país , bem como preconceitos que pode
gerar intolerância e desinformação à população.

Nesse sentido, além de registrar minha preocupação com o cenário atual que se
agrava  com a  semana  epidemiológica  e  a  chegada  do  inverno  solicito  informações
detalhadas do estado do Paraná, conforme os questionamentos acima colocados.

Sala das Sessões, em 05 de maio de 2020.

Zeca Dirceu
Deputado Federal 

PT-PR
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